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EDITAL DE CONCORRENCIA N° 10.014/2026-CE

PROCESS© ADMINISTRATIVO N° 10.014/2026-CE

Data da sessdo publico: 02 de junho de 2026
Hordrio da sessao publica: 09:00
Criteria de julgamento: Menor pre^o global
Mode de disputa: Aberto
Link:compras.m2atecnologia.com.br

maxima estimado global e aquele disposto na Planilha Or<;amentdria Referencial, parte 
integrante deste edital.

Torna-se publico que o(a) Secretaria de Educagao, por meio do(a) Agente de 
Contrataqdo, realizard licitapdo, na modalidade Concorrencia, na forma eletrbnica, 
nos termos da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021 e demais normas aplicdveis e, ainda, 
de acordo com as condiqbes estabelecidas neste Edital.
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1. DO OBJETO
1.1. O objeto da presente licitagdo e a escolha da proposta mais vantajosa para a 
Contratagao de empresa para reforma e ampliagdo de galpdes para servir coma 
garagem dos vefculos da Secretaria de Educagdo do Municfpio de Pentecoste/CE, 
conforme condigdes, quantidades e exigencies estabelecidas neste Edital e seus 
anexos.

1.2. O criterio de julgamento adotado sera o sob MENOR PREQO GLOBAL, nd), 
regime de empreitada por prego unitdrio, observadas as exigencies contidas ne:*'' 
Edital e seus Anexos quanto ds especificagdes do objeto. (

2. DA DESPESA E DOS RECURSOS ORQAMENTARIOS
2.1. As despesas decorrentes da execugdo do objeto demandado, objeto 
contratagdo onerardo a dotagdo orgamentdria:

Secretaria de Educagdo: 1001 12.361.0002.2.093.0000 - Gestdo Administrativa 
Secretaria de Educagdo - Elemento de Despesa 44.90.51.00. Fonte: 1.500.1001.00.

2.2. O valor global maximo estimado desta despesa importa em R$ 511.958,01 
(quinhentos e onze mil novecentos e cinquenta e oito reais e um centavo) e o valor

3. DA PARTICIPAQAO NA LICITAQAO
3.1. Poderdo participar desta Concorrencia interessados cujo ramo de atividade seja 
compativel com o objeto desta licitagdo, e que estejam com seus dados cadastrais 
regular junto ao provedor do sistema.
3.2. A obtengdo do beneficio fica limitada ds microempresas e ds empresas de pequeno 
porte que, no ano-calenddrio de realizagdo da licitagdo, ainda ndo tenham celebrado 
contratos com a Administragdo Publica cujos valores somados extrapolem a receita 
bruta maxima admitida para fins de enquadramento como empresa de pequeno porte.
3.3. O licitante responsabiliza-se exclusive e formalmente pelas transagdes efetuadas em 
seu nome, assume como firmes e verdadeiras suas propostas e seus lances, inclusive os 
atos praticados diretamente ou por seu representante, excluida a responsabilidade do 
provedor do sistema ou do brgdo ou entidade promotora da licitagdo por eventuais 
danos decorrentes de uso indevido das credenciais de acesso, ainda que por terceiros.
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3.4. E de responsabilidade do cadastrado conferir a exatiddo dos seus dados cadastrais 
na plataforma e mante-los atualizados junto aos drgaos responsdveis pela informapao, 
devendo proceder, imediatamente, a correpao ou a alterapdo dos registros tdo logo 
identifique incorrepdo ou aqueles se tornem desatualizados.
3.5. A ndo observancia do disposto no item anterior podera ensejar desclassificapdo no 
momenta da habilitapdo.
3.6. Sera concedido tratamento favorecido para as microempresas e empresas de 
pequeno porte, para as sociedades cooperativas mencionadas no art. 16 da Lei n° 
14.133, de 2021, para o agricultor familiar, o produtor rural pessoa fisica e para o 
microempreendedor individual - MEI, nos limites previstos da Lei Compiementar n 123, 
de 2006.
3.7. Ndo poderdo disputar esta licitapdo:

3.7.1. aquele que ndo atenda ds condipdes deste Edital e seu(s) anexo(s);
3.7.2. autor do anteprojeto, do projeto bdsico ou do projeto executivo, pessoa 

fisica ou juridica, quando a licitapdo versar sobre servipos ou fornecimento de bens a 
ele relacionados;

3.7.3. empresa, isoladamente ou em consorcio, responsdvel pela elaborapdo do
projeto bdsico ou do projeto executivo, ou empresa da qual o autor do projeto seja 
dirigente, gerente, controlador, acionista ou detentor de mais de 5% (cinco por cento) 
do capital com direito a voto, responsdvel tecnico ou subcontratado, quando a,^ i 
licitapdo versar sobre servipos ou fornecimento de bens a ela necessdrios \

se encontre, ao tempo da licitapdo,
em decorrencia de sanpdo que lhe foi 4

3.7.4. pessoa fisica ou juridica que 
impossibilitada de participar da licitapdo 
imposta;

3.7.5. aquele que mantenha vinculo de natureza tecnica, comercial, 
econdmica, financeira, trabalhista ou civil com dirigente do drgdo ou entidade 
contratante ou com agente publico que desempenhe funpdo na licitapdo ou atue na 
fiscalizapdo ou na gestdo do contrato, ou que deles seja cdnjuge, companheiro ou 
parente em linha reta, colateral ou por afinidade, ate o terceiro grau;

3.7.6. empresas controladoras, controladas ou coligadas, nos termos da Lei n° 
6.404, de 15 de dezembro de 1976, concorrendo entre si;

3.7.7. pessoa fisica ou juridica que, nos 5 (cinco) anos anteriores d divulgaqdo do 
edital, tenha sido condenada judicialmente, com trdnsito em julgado, por explorapdo 
de trabalho infantil, por submissdo de trabalhadores a condipdes andlogas. ds de 
escravo ou por contratapdo de adolescentes nos casos vedados pela legislapdo 
trabalhista;

3.7.8. agente publico do brgdo ou entidade licitante;
3.7.9. pessoas juridicas reunidas em consorcio;
3.7.10. Organizapdes da Sociedade Civil de Interesse Publico - OSCIP, atuando 

nessa condipdo;
3.7.11. Ndo podera participar, direta ou indiretamente, da licitapdo ou da 

execupdo do contrata agente publico do brgdo ou entidade contratante, devendo ser 
observadas as situapbes que possam configurer conflito de interesses no exercicio ou 
apbs o exercicio do cargo ou emprego, nos termos da legislapdo que discipline a 
materia, conforme § 10 do art. 9° da Lei n° 14.133, de 2021.
3.8. O impedimenta de que trata o item 3.7.4 sera tambem aplicado ao licitante que 
atue em substituipdo a outra pessoa, fisica ou juridica, com o intuito de burlar a 
efetividade da sanpdo a ela aplicada, inclusive a sua controladora, controlada ou 
coligada, desde que devidamente comprovado o ilicito ou a utilizapdo fraudulenta da 
personalidade juridica do licitante.
3.9. A vedapdo de que trata o item 3.7.7 estende-se a terceiro que auxilie a condupdo 
da contratapdo na qualidade de integrante de equipe de apoio, profissional

(C

mailto:pentecoste@pentecoste.ce.gov.br


4. DA APRESENTAQAO DA PROPOSTA E DOS DOCUMENTOS DE HABILITAQAO
4.1. Na presente licitapdo, a fase de habilitapdo sucederd as fases de apresentapdo de 
propostas e lances e de julgamento.
4.2. Os licitantes encaminhardo, exciusivamente par meio do sistema eletrdnico, a 
proposta com o prepo, conforme o criterio de julgamento adotado neste Edital, ate a 
data e o hordrio estabelecidos para abertura da sessdo publico.
4.3. Caso a fase de habilitapdo anteceda as fases de apresentapdo de propostas e 
lances, os licitantes encaminhardo, na forma e no prazo estabelecidos no item anterior, 
simultaneamente os documentos de habilitapdo e a proposta com o prepo, observado 
o disposto nos itens 8.1.1 eS.ll.l deste Edital.
4.4. No cadastramento da proposta inicial, o licitante declarard, em campo prdprio do 
sistema, que:

4.4.1. estd ciente e concorda com as condipdes contidas no Edital eseus anexos, 
bem como de que a proposta apresentada compreende a integralidade dos custos 
para atendimento dos direitos trabalhistas assegurados na Constituipdo Federal, nas leis 
trabalhistas, nas normas infralegais, nas convenpdes coletivas de trabalho e nos termos 
de ajustamento de conduta vigentes na data de sua entrega em definitive e que 
cumpre plenamente os requisites de habilitapdo definidos no instrumento convocatbrio;

4.4.2. ndo emprega menor de 18 (dezoito) anos em trabalho noturno, perigoso 
ou insalubre e ndo emprega menor de 16 (dezesseis) anos, salvo menor, a partir dos 14 
(quatorze), na condiqdo de menor aprendiz, nos termos do inciso XXXII do art. 7° da 
Constituipdo Federal;

4.4.3. ndo possui, em sua cadeia produtiva, empregados executando trabalho 
degradante ou forpado, observando o disposto nos incisos III e IV do art. 1° e no inciso III 
do art. 5° da Constituipdo Federal;

4.4.4. cumpre as exigencies de resen/a de cargos para pessoa com deficiencia 
e para reabilitado da Previdencia Social, de que trata o art. 93 da Lei n° 8.213, de 1991.
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especializado ou funciondrio ou representante de empresa que preste assessoria 
tecnica.
3.10. A criterio da Administrapdo e exciusivamente a seu servipo, o autor dos projetos e 
a empresa a que se referem os itens 3.7.2. e 3.7.3. poderdo participar no apoio das 
atividades de planejamento da contratapdo, de execupdo da licitapdo ou de gestdo 
do contrato, desde que sob supervisdo exclusive de agentes publicos do orgdo ou 
entidade.
3.11. Equiparam-se aos autores do projeto as empresas integrantes do mesmo grupo 
econdmico.
3.12. O disposto nos itens 3.7.2. e 3.7.3. ndo impede a licitapdo ou a contratapdo de 
servipo que inclua como encargo do contratado a elaborapdo do projeto bdsico e do 
projeto executivo, nas contratapdes integradas, e do projeto executive, nos demais 
regimes de execupdo.
3.13. Em licitapdes e contratapdes realizadas no dmbito de projetos e programas 
parciaimente financiados por agenda oficial de cooperapdo estrangeira ou por 
organismo financeiro internacional com recursos do financiamento ou da contrapartida 
nacional, ndo poderd participar pessoa fisica ou juridica que integre o rol de pessoas 
sancionadas por essas entidades ou que seja declarada iniddnea nos termos da Lei n° 
14.133/2021.
3.14. A vedapdo de que trata o item 3.7.8. estende-se a terceiro que auxilie a condupdo 
da contratapdo na qualidade de integrante de equipe de apoio, profissional 
especializado ou funciondrio ou representante de empresa que preste assessoria 
tecnica.
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4.13. Garantia da Participagao.
4.13.1-Sera exigida do licitante a apresentagdo de garantia da participagdo, a ser 
anexada ate o encerramento do prazo de cadastramento das propostas, nos termos 
estabelecidos no edital. A referida garantia deverd possuir validade minima de 120 
(cento e vinte) dias e corresponder ao valor equivalente a 1% (um por cento) do valor 
estimado da contratagdo, conforme disposto no artigo 58, §1°, da Lei Federal n° 
14.133/2021 conforme:

4.13.2-A garantia de participagdo sera prestada juntamente com o cadastro da 
proposta de pregos no sistema eletrdnico, sob pena de desclassificagdo. O Licitante
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Valor da garantia (1%)
R$ 5.119,58

4.5. O licitante organizado em cooperativa deverd declarar, ainda, em campo prdprio 
do sistema, que cumpre os requisitos estabelecidos no art. 16 da Lei n° 14.133, de 2021.
4.6. O licitante enquadrado como microempresa, empresa de pequeno porte ou 
sociedade cooperativa deverd declarar, ainda, em campo prdprio do sistema, que 
cumpre os requisitos estabelecidos no art. 3° da Lei Complementar n° 123, de 2006, 
estando apto a usufruir do tratamento favorecido estabelecido em seus arts. 42 a 49, 
observado o disposto nos §§ 1° ao 3° do art. 4° da Lei n° 14.133, de 2021.

4.6.1. no item exclusivo para participagdo de microempresas e empresas de 
pequeno porte, a assinalagdo do campo "ndo" impedira o prosseguimento no certame, 
para aquele item;

4.6.2. nos itens em que a participagdo ndo for exclusive para microempresas e 
empresas de pequeno porte, a assinalagdo do campo "ndo" apenas produzird o efeito 
de o licitante ndo ter direito ao tratamento favorecido previsto na Lei Complementar n° 
123, de 2006, mesmo que microempresa, empresa de pequeno porte ou sociedade 
cooperativa.
4.7. A falsidade da declaragdo de que trata os itens 4.4 ou 4.6 sujeitard o licitante ds 
sangdes previstas na Lei n° 14.133, de 2021, e neste Edital.
4.8. Os licitantes poderdo retirar ou substituir a proposta ou, na hipdtese de a fase de
habilitagdo anteceder as fases de apresentagdo de propostas. e lances e de 
julgamento, os documentos de habilitagdo anteriormente inseridos no sistema, ate a 
abertura da sessdo publico. n
4.9. Ndo haverd ordem de classificagdo na etapa de apresentagdo da proposta e do^J^— 
documentos de habilitagdo pelo licitante, o que ocorrerd somente apds / /C 
procedimentos de abertura da sessdo publica e da fase de envio de lances. '< (
4.10. Serdo disponibilizados para acesso publico os documentos que compdem 
proposta dos licitantes convocados para apresentagdo de propostas, apds a fase d^><^ 
envio de lances.
4.11. Caberd ao licitante interessado em participar da licltagao acompanhar as 
operagdes no sistema eletrdnico durante o processo licitatdrio e se responsabilizar pelo 
onus decorrente da perda de negdeios diante da inobservdncia de mensagens emitidas 
pela Administragdo ou de sua desconexdo.
4.12. O licitante deverd comunicar imediatamente ao provedor do sistema qualquer 
acontecimento que possa comprometer o sigilo ou a seguranga, para imediato 
bloqueio de acesso.

ce.gov.br


deverd anexar Garantia de participaQdo, coma requisite de pre-habilitaqdo, 
equivalente ao percentual estabelecido acima, sob pena de desclassificapao.
4.13.3-A licitante optard por uma das modalidades de garantia previstas no §1° do art. 
96 do diploma legal citado:
I - caugdo em dinheiro ou em titulos da divide publica, emitidos sob a forma escritural, 
mediante registro em sistema centralizado de liquidagdo e de custddia autorizado pelo 
Banco Central do Brasil, avaliados pelos seus valores econdmicos, conforme definido 
pelo Ministerio da Economia. Depdsito em Conta Corrente: Agenda 0962-8, Conta 1509- 
1, Banco do Brasil.
II - seguro-garantia;
III - fianqa banedria emitida por instituiqdo financeira autorizada a operar no Pais pelo 
Banco Central do Brasil;
IV - tftulo de capitalizagao custeado por pagamento unico, com resgate pelo valor 
total.
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5. DO PREENCHIMENTO DA PROPOSTA
5.1. O licitante deverd enviar sua proposta mediante o preenchimento, no sistema
eletrdnico, dos seguintes campos: q ,

5.1.1. valor, conforme criterio definido neste edital; -----
5.1.2. Descrigdo do objeto, contendo as informagbes similares d especificagaooA? \ 

do Termo de Referenda;
5.2. Todas as especificagdes do objeto contidas na proposta vinculam o licitante.
5.3. Nos valores propostos estardo inclusos todos os custos operacionais, encargos * 
previdencidrios, trabalhistas, tributdrios, comerciais e quaisquer outros que incidam 
direta ou indiretamente na execugdo do objeto.
5.4. Os pregos ofertados, tanto na proposta inicial, quanto na etapa de lances, serdo 
de exclusiva responsabilidade do licitante, ndo lhe assistindo o direito de pleitear 
qualquer alteragdo, sob alegagdo de erro, omissdo ou qualquer outro pretexto.
5.5. Se o regime tributdrio da empresa implicar o recolhimento de tributos em 
percentuais varidveis, a cotagdo adequada sera a que corresponde d media dos 
efetivos recolhimentos da empresa nos ultimos doze meses.
5.6. Independentemente do percentual de tributo inserido na planilha, no pagamento 
serdo retidos na fonte os percentuais estabelecidos na legislagdo vigente.
5.7. A apresentagdo das propostas implica obrigatoriedade do cumprimento das 
disposigbes nelas contidas, em conformidade com o que dispbe o Termo de Referenda, 
assumindo o proponente o compromisso de executor o objeto licitado nos seus termos, 
bem como de fornecer os materials, equipamentos, ferramentas e utensllios necessdrios, 
em quantidades e qualidades adequadas a perfeita execugdo contratual, 
promovendo, quando requerido, sua substituigdo.
5.8. O prazo de validade da proposta ndo sera inferior a 90 (noventa) dias, a contar da 
data de sua apresentagdo.
5.9. Os licitantes devem respeitar os pregos mdximos estabelecidos nas normas de 
regencia de contratagbes publicas, quando participarem de licitagbes publicas;
5.10. O descumprimento das regras supramencionadas pela Administragdo por parte 
dos contratados pode ensejar a responsabilizagdo pelo Tribunal de Contas e, apbs o 
devido processo legal, gerar as seguintes consequencias: assinatura de prazo para a 
adogdo das medidas necessdrios ao exato cumprimento da lei, nos termos do inciso IX 
do art. 71 da Constituigdo Federal, ou condenagdo dos agentes publicos responsdveis 
e da empresa contratada ao pagamento dos prejuizos ao erdrio, caso verificada a 
ocorrencia de superfaturamento por sobreprego na execugdo do contrato.
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6. DA ABERTURA DA SESSAO, CLASSIFICAQAO DAS PROPOSTAS E FORMULAQAO DE 
LANCES
6.1. A abertura da presente licitapdo dar-se-d em sessdo publica, par meio de sistema 
eletrbnico, na data, hordrio e local indicados neste Edital.
6.2. Os licitantes poderdo retirar ou substituir a proposta ou os documentos de 
habilitapdo, quando for o caso, anteriormente inseridos no sistema, ate a abertura da 
sessdo publica.
6.3. O sistema disponibilizard campo prdprio para troca de mensagens entre o Agente 
de Contratagdo e os licitantes.
6.4. Iniciada a etapa competitiva, os licitantes deverdo encaminhar lances 
exclusivamente por meio de sistema eletrbnico, sendo imediatamente informados do 
seu recebimento e do valor consignado no registro.
6.5.0 lance deverd ser ofertado por Menor Prego Global.
6.6. Os licitantes poderdo oferecer lances sucessivos, obsen/ando o hordrio fixado para 
abertura da sessdo e as regras estabelecidas no Edital.
6.7. O licitante somente poderd oferecer lance de valor inferior ao ultimo por ele 
ofertado e registrado pelo sistema.
6.8.0 intervalo mfnimo de diferenga de valores ou percentuais entre os lances, que 
incidird tanto em relagdo aos lances intermedidrios quanto em relagdo d proposta que 
cobrir a melhor oferta deverd ser de R$ 1,00 (um real).
6.9. O licitante poderd, uma unlca vez, excluir seu ultimo lance ofertado, no intervalo de <^>>
quinze segundos apbs o registro no sistema, na hipdtese de lance inconsistente oi/V/^ 
inexequivel. tn I h
6.9.1. Ndo excluindo o item em tempo hdbil, o licitante poderd enviar alerta ao agentd^X ’ 
de contratagdo para que o mesmo adote as providencias cabiveis.
6.10. O procedimento seguird de acordo com o modo de disputa adotado.
6.11.Sera adotado para o envio de lances na concorrencia eletrbnica o modo de 
disputa “ABERTO”, em que os licitantes apresentardo lances publicos e sucessivos, com 
prorrogagbes.

6.11.1. A etapa de lances da sessdo publica terd duragdo de dez minutos e, apbs 
isso, sera prorrogada automaticamente pelo sistema quando houver lance ofertado nos 
ultimos dois minutos do periodo de duragdo da sessdo publica.

6.11.2. A prorrogagdo automdtica da etapa de lances, de que trata o item 
anterior, sera de dois minutos e ocorrerd sucessivamente sempre que houver lances 
enviados nesse periodo de prorrogagdo, inclusive no caso de lances intermedidrios.

6.11.3. Ndo havendo novos lances na forma estabelecida nos itens anteriores, a 
sessdo publica encerrar-se-d automaticamente.

6.11.4. Encerrada a fase competitiva sem que haja a prorrogagdo automdtica 
pelo sistema, poderd o(a) agente de contratagdo(a), assessorado pela equipe de 
apoio, justificadamente, admitir o reinicio da sessdo publica de lances, em prol da 
consecugdo do melhor prego

6.11.5. Definida a melhor proposta, se a diferenga em relagdo a proposta 
classificada em segundo lugar for de pelo menos 5% (cinco por cento), o agente de 
contratagdo, auxiliado pela equipe de apoio, poderd admitir o reinicio da disputa 
aberta, para a definigdo das demais colocagdes.

6.11.6. Apbs o reinicio previsto no item supra, os licitantes serdo convocados para 
apresentar lances intermedidrios.
6.12. Apbs o termino dos prazos estabelecidos nos subitens anteriores, o sistema 
ordenard e divulgard os lances segundo a ordem crescente de valores.
6.13. Ndo serdo aceitos dois ou mais lances de mesmo valor, prevalecendo aquele que 
for recebido e registrado em primeiro lugar.
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6.14. Durante o transcurso da sessdo publica, os licitantes serdo informados, em tempo 
real do valor do menor lance registrado, vedada a identificapao do licitante.
6 15 No caso de desconexdo com o agente de contratagdo, no decorrer da etapa 
competitiva da concorrencia, o sistema eletronico poderd permanecer acessivel aos 
licitantes para a recepgdo dos lances. _
6.16. Quando a desconexao do sistema eletronico para o agente de contratapao 
persistir por tempo superior a dez minutes, a sessdo publica sera suspense e reimciada 
somente apds decorridas vinte e quatro horas da comunicaqdo do fato pelo agen e 
de contrataqdo aos participantes, no sitio eletronico utilizado para divulgagao.
6.17. Caso o licitante ndo apresente lances, concorrerd com o valor de sua proposta.
6.18. Em relacdo a itens ndo exclusivos para participaqdo de microempresas e empresas 
de pequeno porte, uma vez encerrada a etapa de lances, sera efetivada a verificaqao 
do porte da entidade empresarial. O sistema identificard em coluna propria as 
microempresas e empresas de pequeno porte participantes, proceden o a 
comparacdo com os valores da primeira colocada, se esta for empresa de maior po^e, 
assim como das demais classificadas, para o firn de aplicar-se o disposto nos arts. 44 e 
45 da Lei Complementar n° 123, de 2006.

6.18.1. Nessas condigdes, as propostas de microempresas e empresas de
pequeno porte que se encontrarem na faixa de ate 10% (dez por cento) acima da 
melhor proposta ou melhor lance serdo consideradas empatadas com a primeira 
colocada. . ,

6.18.2. A melhor classificada nos termos do subitem antenor tera o direito de 
encaminhar uma ultima oferta para desempate, obrigatoriamente em valor inferior ao 
da primeira colocada, no prazo de 5 (cinco) minutos controlados pelo sistema, 
contados apds a comunicagdo automdtica para tanto.

6 18 3 Caso a microempresa ou a empresa de pequeno porte melhor o 
classificada desista ou ndo se manifeste no prazo estabelecido, serdo convocadas a<!< 
demais licitantes microempresa e empresa de pequeno porte que se encontrerrW 
naquele intervalo de 10% (dez por cento), na ordem de classificagdo, para o exercicio 
do mesmo direito, no prazo estabelecido no subitem anterior.

6 18 4. No caso de equivalencia dos valores apresentados pelas microempresas 
e empresas de pequeno porte que se encontrem nos intervales estabelecidos nos 
subitens anteriores, sera realizado sorteio entre elas para que se identifique aquela que 
primeiro poderd apresentar melhor oferta.
6.19.Sd poderd haver empate entre propostas iguais (nao seguidas de lances), ou entre 
lances finals da fase fechada do modo de disputa aberto e fechado.

6.19.1. Havendo eventual empate entre propostas ou lances, o criterio de 
desempate sera aquele previsto no art. 60 da Lei n° 14.133, de 2021, nesta ordem.

6.19.1.1. disputa final, hipdtese em que os licitantes empatados poderao 
apresentar nova proposta em ato continue a classificagdo,

6 19 12 avaliagdo do desempenho contratual previo dos licitantes, para a qual 
deverdo" preferencialmente ser utilizados registros cadastrais para efeito de atesto de 
cumprimento de obrigagdes previstos nesta Lei;

6.19.1.3. desenvolvimento pelo licitante de agdes de equidade entre homens e 
mulheres no ambiente de trabalho, conforme regulamento;

6.19.1.4. desenvolvimento pelo licitante de programa de integridade, conforme 
orientagdes dos drgdos de controle.

6.19.2. Persistindo o empate, sera assegurada preferencia, sucessivamente, aos 
bens e servigos produzidos ou prestados por:

6 19 2 1 empresas estabelecidos no territdrio do Estado ou do Distrito 
Federal do drgdo ou entidade da Administragdo Publica estadual ou distrital licitante
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7. DA FASE DE JULGAMENTO
7.1. Encerrada a etapa de negociapdo, o agente de contratagdo verificard se o 
licitante provisoriamente classificado em primeiro lugar atende as condigdes de 
participagdo no certame, conforme previsto no art. 14 da Lei n° 14.133, da 2021, 
legislagdo correlata
7.2. Caso o licitante provisoriamente classificado em primeiro lugar tenha se utilizado de 
algum tratamento favorecido ds ME/EPPs, o agente de contratagdo verificard se fazjus 
ao beneffcio, em conformidade com os itens 2.6 e 3.6 deste Edital.
7.3. Verificadas as condigdes de participagdo e de utilizagdo do tratamento favorecido, 
o agente de contratagdo examinard a proposta classificado em primeiro lugar quanto 
d adequagdo ao objeto e a compatibilidade do prego em relagdo ao mdximo 
estipulado para contratagdo neste Edital e em seus anexos.
7.4. Sera desclassificada a proposta vencedora que:

7.4.1. contiver vlcios insandveis;
7.4.2. ndo obedecer ds especificagdes tecnicas contidas no Termo de 

Referenda;
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ou, no caso de licitagdo realizada por drgdo ou entidade de Municipio, no territdrio do 
Estado em que este se localize;

6.19.2.2. empresas brasileiras;
6.19.2.3. empresas que invistam em pesquisa e no desenvolvimento de 

tecnologia no Pals;
6.19.2.4. empresas que comprovem a prdtica de mitigagdo, nos termos 

da Lei n° 12.187, de 29 de dezembro de 2009.
6.20. Encerrada a etapa de envio de lances da sessdo publico, na hipdtese da proposta 
do primeiro colocado permanecer acima do prego mdximo definido para a 
contratagdo, o agente de contratagdo poderd negociar condigdes mais vantajosas, 
apds definido o resultado do julgamento.

6.20.1. A negociagdo poderd ser feita com os demais licitantes, segundo a 
ordem de ciassificagdo inicialmente estabelecida, quando o primeiro colocado, 
mesmo apds a negociagdo, for desclassificado em razdo de sua proposta permanecer 
acima do prego mdximo definido pela Administragdo.

6.20.2. A negociagdo sera realizada por meio do sistema, podendo ser 
acompanhada pelos demais licitantes.

6.20.3. O resultado da negociagdo sera divulgado a todos os licitantes e 
anexado aos autos do processo licitatdrio.

6.20.4. O agente de contratagdo convocard o licitante mais bem classificado 
para que, no prazo de 03 (tres) horas, apresente a proposta final ajustada ao ultimo 
lance ofertado apds a negociagdo, juntamente, se for o caso, com os documentos 
complementares necessdrios d confirmagdo daqueles jd apresentados e exigidos neste 
Edital. A proposta de pregos deverd vir acompanhada das seguintes informagdes:

6.20.4.1. Planilha orgamentdria;
6.20.4.2. Cronograma flsico-financeiro;
6.20.4.3. Composigdo de custos unitdrios;
6.20.4.4. Composigdo do BDI (Beneficios e Despesas Indiretas);
6.20.4.5. Composigdo dos encargos sociais.

6.20.5. E facultado ao agente de contratagdo prorrogar o prazo estabelecido 
no mdximo uma unica vez, a partir de solicitagdo fundamentada feita no chat pelo 
licitante, antes de findo o prazo.
6.21. Apds a negociagdo do prego, o agente de contratagdo iniciard a fase de 
aceitagdo e julgamento da proposta.

>
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7.4.3. apresentar prepos inexequfveis ou permanecerem acima do prepo 
mdximo definido para a contratapdo;

7.4.4. ndo tiverem sua exequibilidade demonstrada, quando exigido pela 
Administragdo;

7.4.5. apresentar desconformidade com quaisquer outras exigencies deste Edital 
ou seus anexos, desde que insandvel.
7.5. No caso de obras e servigos de engenharia e indicia de inexequibilidade das 
propostas valores inferiores a 75% (setenta e cinco por cento) do valor orgado pela 
Administragdo.

7.51. A inexequibilidade, na hipbtese de que trata o caput, so sera considerada 
apds diligencia do agente de contratagdo, que comprove;

7.5.1.1. que o custo do licitante ultrapassa o valor da proposta; e
7.5.1.2. inexistirem custos de oportunidade capazes de justificar o vulto da oferta.

7.6. Se houver indicios de inexequibilidade da proposta de prego, ou em caso da 
necessidade de esclarecimentos complementares, poderdo ser efetuadas diligencias, 
para que a empresa comprove a exequibilidade da proposta.
7.7. Caso o custo global estimado do objeto licitado tenha sido decomposto em seus 
respectivos custos unitdrios por meio de Planilha de Custos e Formagdo de Pregos 
elaborada pela Administragdo, o licitante classificado em primeiro lugar sera 
convocado para apresentar Planilha por ele elaborada, com os respectivos valores 
adequados ao valor final da sua proposta, sob pena de nao aceitagdo da proposta.
7.8. Erros no preenchimento da planilha ndo constituem motive para^a desclassificagdo 
da proposta. A planilha poderd' serajustada pelo fornecedor NO MAXIMO DE UMA VEZ, 
no prazo indicado pelo sistema, desde que ndo haja majoragdo do prego.

7.8.1.0 ajuste de que trata este dispositivo se limita a sanar erros ou falhas que 
ndo alterem a substdneia das propostas;

7.8.2. Considera-se erro no preenchimento da planilha passivel de corregdo a 
indicagdo de recolhimento de impostos e contribuigdes na forma do Simples Nacional, 
quando ndo cabivel esse regime.

8. DA EASE DE HABILITAQAO
8.1. Os documentos previstos no Termo de Referencia, necessdrios e suficientes para 
demonstrar a capacidade do licitante de realizar o objeto da licitagdo, serdo exigidos 
para fins de habilitagdo, nos termos dos arts. 62 a 70 da Lei n° 14.133, de 2021. A relagdo 
dos documentos de habilitagao encontra-se no item 10 do termo de Referencia anexo 
deste e deverao ser enviados no prazo mdximo de 03(tres) boras a partir da 
convocagdo do Agente de Contratagdo em campo proprio do sistema ndo sendo 
permitido o envio por outros meios.

8.1.1. A documentagdo exigida para fins de habilitagdo juridica, fiscal, social e 
trabalhista e econdmico-financeira, poderd ser substitulda pelo registro cadastral de 
fornecedores.
8.2. Quando permitida a participagdo de empresas estrangeiras que ndo funcionem no 
Pals, as exigencies de habilitagdo serdo atendidas mediante documentos equivalentes, 
inicialmente apresentados em tradugdo livre.
8.3. Na hipdtese de o licitante vencedor ser empresa estrangeira que ndo funcione no 
Pais, para fins de assinatura do contratos, os documentos exigidos para a habilitagdo 
serdo traduzidos por tradutor juramentado no Pais e apostilados nos termos do disposto 
no Decreto n° 8.660, de 29 de janeiro de 2016, ou de outro que venha a substitui-lo, ou 
consularizados pelos respectivos consulados ou embaixadas.
8.4. Os documentos exigidos para fins de habilitagdo poderdo ser apresentados em 
original ou por copia.
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encerrada, ndo caberd exclusdo de licitante por motive relacionado a habilitapdo,^ 
salvo em razdo de fates supervenientes ou so conhecidos apes o julgamento. , .

col-
9. DOS RECURSOS %\
9.1. A interposipdo de recurso referente ao julgamento das propostas, d habilitagdo ou Oq 
inabilitagdo de licitantes, d anulagdo ou revogagdo da licitagdo, observard o disposto
no art. 165 da Lei n° 14.133, de 2021.
9.2. O prazo recursal e de 3 (tres) dias uteis, contados da data de intimagdo ou de 
lavratura da ata.
9.3. Quando o recurso apresentado impugnar o julgamento das propostas ou o ato de 
habilitagdo ou inabilitagdo do licitante:

9.3.1. a intengdo de recorrer deverd ser manifestada imediatamente, sob pena 
de preclusdo no prazo que durard no mfnimo 10 minutos;

9.3.2. o prazo para apresentagdo das razdes recursais sera iniciado na data de 
intimagdo ou de lavratura da ata de habilitagdo ou inabilitagdo;
9.4. Os recursos deverdo ser encamlnhados em campo proprio do sistema.
9.5. O recurso sera dirigido d autoridade que tiver editado o ato ou proferido a decisdo 
recorrida, a qual poderd reconsiderar sua decisdo no prazo de 3 (tres) dias uteis, ou, 
nesse mesmo prazo, encaminhar recurso para a autoridade superior, a qual deverd 
proferir sua decisdo no prazo de 10 (dez) dias uteis, contado do recebimento dos autos.
9.6. Os recursos interpostos fora do prazo ndo serdo conhecidos.
9.7. O prazo para apresentagdo de contrarrazdes ao recurso pelos demais licitantes sera 
de 3 (tres) dias uteis, contados da data da intimagdo pessoal ou da divulgagdo da 
interposigdo do recurso, assegurada a vista imediata dos elementos indispensdveis d 
defesa de seus interesses.

8.5. Os documentos exigidos para fins de habilitagdo poderdo ser substituidos por 
registro cadastral emitido por drgdo ou entidade publico, desde que o registro tenha 
sido feito em obediencia ao disposto na Lei n° 14.133/2021.
8.6. Sera verificado se o licitante apresentou declaragdo de que atende aos requisites 
de habilitagdo, e o deciarante responderd pela veracidade das informagdes prestadas, 
na forma da lei (art. 63, I, da Lei n° 14.133/2021).
8.7. Sera verificado se o licitante apresentou no sistema, sob pena de inabilitagdo, a 
declaragdo de que cumpre as exigencias de reserva de cargos para pessoa com 
deficiencia e para reabilitado da Previdencia Social, previstas em lei e em outras normas 
especfficas.
8.8. O licitante deverd apresentar, sob pena de desclassiticagdo, declaragdo de que 
suas propostas econdmicas compreendem a integralidade dos custos para 
atendimento dos direitos trabalhistas assegurados na Constituigdo Federal, nas leis 
trabalhistas, nas normas infralegais, nas convengoes coletivas de trabalho e nos termos 
de ajustamento de conduta vigentes na data de entrega das propostas.
8.9. Na andlise dos documentos de habilitagdo, a comissdo de contratagdo poderd 
sanar erros ou falhas, que ndo alterem a substdneia dos documentos e sua validade 
juridica, mediante decisdo fundamentada, registrada em ata e acessfvel a todos, 
atribuindo-ihes eficdcia para fins de habilitagdo e classificagdo.
8.10. Na hipdtese de o licitante ndo atender ds exigencias para habilitagdo, o agente 
de contratagdo examinard a proposta subsequente e assim sucessivamente, na ordem 
de classificagdo, ate a apuragdo de uma proposta que atenda ao presente edital.
8.11. Somente serdo disponibilizados para acesso publico os documentos de habilitagdo 
do licitante cuja proposta atenda ao edital de licitagdo, apos concluidos os 
procedimentos de que trata o subitem anterior.
8.12. Quando a fase de habilitagdo anteceder a de julgamento e jd tiver sido
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9.8. O recurso e o pedido de reconsideraqdo terdo efeito suspensive do ate ou da 
decisdo recorrida ate que sobrevenha decisdo final da autoridade competente.
9.9. O acolhimento do recurso invalida tdo somente os atos insuscetiveis de 
aproveitamento.
9.10. Os autos do processo permanecerdo com vista franqueada aos interessados no 
sitio eletrdnico compras.m2atecnologia.com.br.
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10. DO CONTRATO
10.1. Apos a homologagdo da licitagdo, em sendo realizada a contratapdo, sera 
firmado Contrato.
10.2. O licitante vencedor terd o prazo de 05 (cinco) dias uteis, contados a partir da 
data de sua convocaqdo, para assinar o Contrato, sob pena de decair do direito d 
contratagdo, sem prejuizo das sangdes previstas neste Edital.
10.2.1. O prazo previsto no subitem anterior poderd ser prorrogado, por iguai periodo, 
por solicitagdo justificada do adjudicatdrio e aceita pela Administragdo.
10.3. Na assinatura do contrato, sera exigida a comprovagdo das condigdes de 
habilitagdo consignadas no edital, que deverdo ser mantidas pelo licitante durante a 
vigencia do contrato.
10.3.1. Na hipdtese de irregularidade, o contratado deverd regularizar a sua situagdo 
perante o cadastro no prazo de ate 05 (cinco) dias uteis, sob pena de aplicagdo das 
penalidades previstas no edital.
10.4. Quando convocada a subscrever a contrato, a adjudicatdrio deverd apresentar:
10.4.1. Certiddo atualizada de Registro de Pessoa Juridica expedida pelo CREA e/ou 
Conselho competente.
10.4.1.1. Caso a licitante vencedora da presente licitagdo esteja sediada em outro 
Estado, deverd providenciar, ate a data da assinatura do Contrato, o visto do CREA-C^
e/ou Conselho competente na Certiddo de Registro de Pessoa Juridica. | 2- i >
10.4.2. Documento comprobatdrio de garantia do contrato, que deverd ser prestod^A"^ /-o
apds de sua lavratura do contrato.
10.4.3. Declaragdo com a indicagdo do responsdvel tecnico pela execugdo do objeto 
do contrato, necessariamente o indicado na licitagdo e o preposto que o representard 
durante a execugdo dos trabalhos;
10.4.4. Certiddo comprobatdrio de regularidade, perante a Prefeitura do Municipio de 
Pentecoste, referente aos tributes relacionados com a prestagdo licitada.
10.4.5. Certiddo comprobatdria de regularidade relativa d Seguridade Social e ao 
Fundo de Garantia por Tempo de Servigo - FGTS.
10.4.6. Certiddo de Negativa de Debitos Trabalhistas - CNDT.
10.4.7. Certiddo Conjunta de Debitos, relativos a Tributes Federais, d Divida Ativa da 
Unido e d Seguridade Social.
10.4.8. Os documentos acima citados deverdo estar dentro do prazo de validade na 
data da assinatura do contrato.
10.4.9. A Minuta do Contrato a ser firmado entre a Administragdo e a licitante 
vencedora, constitui parte integrante deste Edital - ANEXO II, sendo que nela 
encontram-se definidas e especificadas todas as regras e condigdes da contratagdo, 
inclusive, regras de medigdo, condigdes de pagamento dos servigos executados, 
criterios de reajuste, penalidades contratuais e condigdes de recebimento.
10.4.10. Na hipdtese de o vencedor da licitagdo ndo comprovar as condigdes de 
habilitagdo consignadas no edital ou se recusar a assinar o contrato ou receber a nota 
de empenho, a Administragdo, sem prejuizo da aplicagdo das sangdes das demais 
cominagdes legais cabiveis a esse licitante, nos termos do § 2° do art. 90 da Lei n° 14.133 
de 1° de abril de 2021, poderd convocar outro licitante, respeitada a ordem de 
classificagdo, para, apds a comprovagdo dos requisitos para habilitagdo, analisada a

compras.m2atecnologia.com.br
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12.1.2.3. pedir para ser desclassificado quando encerrada a etapa 
competitiva; ou

12.1.2.4. apresentar proposta em desacordo com as especificapdes do
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proposta e eventuais documentos complementares e, feita a negociapdo, assinar o 
contrato.
10.4.11 .Em caso de impedimento, ordem de paralisaqdo ou suspensao do contrato, o 
cronograma de execugdo sera prorrogado automaticamente pelo tempo 
correspondente, anotadas tais circunstdncias mediante simples apostila.
10.4.12. Ao longo de toda a execuqdo do contrato, o contratado deverd cumprir a 
reserve de cargos prevista em lei para pessoa com deficiencia, para reabilitado da 
Previdencia Social ou para aprendiz, bem como as reserves de cargos previstas em 
outras normas especfficas, nos termos do art. 116 da Lei 14.133/2021.

11. DA GARANTIA CONTRATUAL
11.1. Deverd ser prestada garantia para contratar, 05 dias apds da lavratura do termo 
contratual, no valor de 5% (cinco por cento) do valor total do contrato.
11.2. A garantia contratual sera prestada nas modalidades previstas na Lei Federal n. 
14.133/21.
11.3. Sempre que o valor contratual for aumentado ou o contrato tiver sua vigencia 
prorrogada, a contratado sera convocada a reforgar a garantia, no prazo maxima de 
3 (tres) dias uteis, de forma a que corresponda sempre a mesma percentagem 
estabelecida.
11.4. O ndo cumprimento do disposto na clausula supra, ensejard aplicagdo da 
penalidade.
11.5. A garantia exigida pela Administragdo poderd ser utilizada para satisfazer debitos 
decorrentes da execugdo do contrato, e/ou de multas aplicadas d empresa 
contratado.
11.6. A garantia poderd ser substitulda, mediante requerimento da interessada, ^0 0//^ 
respeitadas as modalidades referidas no item 11.2..

12. DAS INFRAQOES ADMINISTRATIVAS E SANQOES
12.1. Comete infragdo administrativa, nos termos da lei, o licitante que, com dolo ou 
culpa:

12.1.1. deixar de entregar a documentagdo exigida para o certame ou ndo 
entregar qualquer documento que tenha sido solicitado pelo/a agente de 
contratagdo/a durante o certame;

12.1.2. Salvo em decorrencia de fato superveniente devidamente justificado, 
ndo mantiver a proposta em especial quando:

12.1.2.1. ndo enviar a proposta adequada ao ultimo lance ofertado ou 
apds a negociagdo:

12.1.2.2. recusar-se a enviar o detalhamento da proposta quando

Edital;
12.1.3. ndo celebrar o contrato ou ndo entregar a documentagdo exigida para 

contratagdo, quando convocado dentro do prazo de validade de sua proposta;
12.1.3.1. recusar-se, sem justificativa, a assinar o contrato ou a aceitar ou 

retirar o instrumento equivalente no prazo estabelecido pela Administragdo;
12.1.4. apresentar declaragdo ou documentagdo falsa exigida para o certame 

ou prestar declaragdo falsa durante a licitagdo
12.1.5. fraudar a licitagdo
12.1.6. comportar-se de modo iniddneo ou cometer fraude de qualquer 

natureza, em especial quando:
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12.1.6.1. agir em conluio ou em desconformidade com a lei;
12.1.6.2. induzir deliberadamente a erro no julgamento;
12.7. praticar atos ilicitos com vistas a frustrar os objetivos da licitagdo

12.1.8. praticar ato lesivo previsto no art. 5° da Lei n° 12.846, de 2013.
12.2. Com fulcro na Lei n° 14.133, de 2021, a Administragdo poderd, garantida a previa 
defesa, aplicaraos licitantes e/ou adjudicatdrios as seguintes sangbes, sem prejuizo das 
responsabilidades civil e criminal:

12.2.1. advertencia;
12.2.2. multa;
12.2.3. impedimento de licitar e contratar e
12.2.4. declaragdo de inidoneidade para licitar ou contratar, enquanto 

perdurarem os motives determinantes da punigdo ou ate que seja promovida sua 
reabilitagdo perante a propria autoridade que aplicou a penalidade.
12.3. Na aplicagdo das sangdes serdo considerados:

12.3.1. a natureza e a gravidade da infragdo cometida.
12.3.2. as peculiaridades do caso concreto.
12.3.3. as circunstdncias agravantes ou atenuantes.
12.3.4. os danos que dela provierem para a Administragdo Publica.
12.3.5. a implantagdo ou o aperfeigoamento de programa de integridade, 

conforme normas e orientagdes dos orgdos de controle.
12.4. A multa sera recolhida em percentual de 0,5% a 30% incidente sobre o valor do 
contrato licitado, recolhida no prazo mdximo de 05 (cinco) dias uteis, a contar da 
comunicagdo oficial.

12.4.1. Para asinfragdes previstas dos itens 12.1.1 a 12.1.3, a multa sera de 0,5% q^
15% do valor do contrato licitado. O

12.4.2. Para as infragdes previstas dos itens 12.1.4 a 12.1.8, a multa sera de 155^
30% do valor do contrato licitado. ch, s
12.5. As sangdes de advertencia, impedimento de licitar e contratar e declaragdo d^ 
inidoneidade para licitar ou contratar poderdo ser aplicadas, cumulativamente ou ndo, 
d penalidade de multa.
12.6. Na aplicagdo da sangdo de multa sera facultada a defesa do interessado no 
prazo de 15 (quinze) dias uteis, contado da data de sua intimagdo.
12.7. A sangdo de impedimento de licitar e contratar sera aplicada ao responsdvel em 
decorrencia das infragdes administrativas relacionadas dos itens 12.1.1 a 12.1,3,quando 
ndo se justificar a imposigdo de penalidade mais grave, e impedird o responsdvel de 
licitar e contratar no dmbito da Administragdo Publica direta e indireta do ente 
federativo a qual pertencer o drgdo ou entidade, pelo prazo mdximo de 3 (tres) anos.
12.8. Poderd ser aplicada ao responsdvel a sangdo de declaragdo de inidoneidade 
para licitar ou contratar, em decorrencia da prdtica das infragdes dispostas dos itens 
12.1.4 a 12.1.8, bem como pelas infragdes administrativas previstas dos itens 12.1.1 a 
12.1.3 que justifiquem a imposigdo de penalidade mais grave que a sangdo de 
impedimento de licitar e contratar, cuja duragdo observard o prazo previsto no §5° do 
art. 156 da Lei n° 14.133, de 2021.
12.9. A recusa injustificada do adjudicatdrio em assinar o contrato ou em aceitar ou 
retirar o instrumento equivalente no prazo estabelecido pela Administragdo, descrita no 
item 12.1.3, caracterizard o descumprimento total da obrigagdo assumida e o sujeitard 
ds penalidades e d imediata perda da garantia de proposta em favor do drgdo ou 
entidade promotora da licitagdo.
12.10. A apuragdo de responsabilidade relacionadas ds sangdes de impedimento de 
licitar e contratar e de declaragdo de inidoneidade para licitar ou contratar 
demandard a instauragdo de processo de responsabilizagdo a ser conduzido por 
comissdo composta por2 (dois) ou mais servidores estdveis, que avaliard fatos e

oste.ce.gov.br


circunstancias conhecidos e intimard o licitante ou o adjudicatdrio para, no prazo de 15 
(quinze) dias uteis, contado da data de sua intimaqdo, apresentar defesa escrita e 
especificar as proves que pretenda produzir.
12.11. Caberd recurso no prazo de 15 (quinze) dias uteis da aplicaqdo das sanqoes de 
advertencia, multa e impedimento de licitar e contratar, contado da data da 
intimaqdo, o qual sera dirigido d autoridade que tiver proferido a decisdo recorrida, que, 
se ndo a reconsiderar no prazo de 5 (cinco) dias uteis, encaminhard o recurso com sua 
motivaqdo d autoridade superior, que deverd proferirsua decisdo no prazo maxima de 
20 (vinte) dias uteis, contado do recebimento dos autos.
12.12. Caberd a apresentagao de pedido de reconsideragdo da aplicagdo da sangdo 
de declaragdo de inidoneidade para licitar ou contratar no prazo de 15 (quinze) dias 
uteis, contado da data da intimagdo, e decidido no prazo mdximo de 20 (vinte) dias 
uteis, contado do seu recebimento.
12.13. O recurso e o pedido de reconsideragdo terdo efeito suspensive do ato ou da 
decisdo recorrida ate que sobrevenha decisdo final da autoridade competente.
12.14. A aplicagdo das sangdes previstas neste Edital ndo exclui, em hipdtese alguma, 
a obrigagdo de reparagdo integral dos danos causados.
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13.DA FISCALIZAQAO, GESTAO DO CONTRATO, ENTREGA DO OBJETO E AS CONDI^OES DE 
PAGAMENTO
13.1 .As informagdes alusivas a fiscalizagdo, gestdo do contrato, entrega do objeto e as 
condigdes de pagamento encontram-se especificadas no Termo de Referenda.
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15. DAS DISPOSIQOES GERAIS
15.1. Sera divulgada ata da sessdo publica no sistema eletrdnico.
15.2. Ndo havendo expediente ou ocorrendo qualquer fato superveniente que impega 
a realizagdo do certame na data marcada, a sessdo sera automaticamente transferida 
para o primeiro dia util subsequente, no mesmo hordrio anteriormente estabelecido, 
desde que ndo haja comunicagdo em contrdrio, pelo agente de contratagdo.
15.3. Todas as referencias de tempo no Edital, no aviso e durante a sessdo publica 
observardo o hordrio de Brasilia - DF.
15.4. A homologagdo do resultado desta licitagdo ndo implicard direito d contratagdo.
15.5. As normas disciplinadoras da licitagdo serdo sempre interpretadas em favor da 
ampliagdo da disputa entre os interessados, desde que ndo comprometam o interesse 
da Administragdo, o principio da isonomia, a finalidade e a seguranga da contratagdo.

°/14. DA IMPUGNAQAO AO EDITAL E DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO S (
14.1. Qualquer pessoa e parte legftima para impugnar este Edital por irregularidade n^> 
aplicagdo do art. 164 da Lei n° 14.133, de2021,devendo protocolaro pedido ate 3 (fresco 
dias uteis antes da data da abertura do certame.
14.2. A resposta a impugnagdo ou ao pedido de esclarecimento sera divulgado em sitio 
eletrdnico oficiai no prazo de ate 3 (tres) dias uteis, limitado ao ultimo dia util anterior a 
data da abertura do certame.
14.3. A impugnagdo e o pedido de esclarecimento poderdo ser realizados por forma 
eletrdnico, pelos seguintes meios: compras.m2atecnologia.com.br.
14.4. As impugnagdes e pedidos de esclarecimentos ndo suspendem os prazos previstos 
no certame.

14.4.1. A concessdo de efeito suspensive a impugnagdo e medida excepcional 
e deverd ser motivada pelo agente de contratagdo, nos autos do processo de licitagdo.
14.5. Acolhida a impugnagdo, sera definida e publicada nova data para a realizagdo 
do certame.

pentecostegtperrtecoste.ce.gov.br
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Pentecoste/CE, 15 de maio de 2026
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Marcio Gardel de Paiva Ladislau 
Responsdvel pelo Edital - Secretdrio de Educapdo

15.6. Os licitantes assumem todos os custos de preparapdo e apresentapdo de suas 
propostas e a Administrapdo ndo sera, em nenhum caso, responsdvel por esses custos, 
independentemente da condupdo ou do resultado do processo licitatdrio.
15.7. Na contagem dos prazos estabelecidos neste Edital e seus Anexos, excluir-se-d o 
dia do inicio e incluir-se-d o do vencimento. So se iniciam e vencem os prazos em dias 
de expediente na Administragdo.
15.8. O desatendimento de exigencias formais ndo essenciais ndo importard o 
afastamento do licitante, desde que seja possivel o aproveitamento do ato, obsen/ados 
os principios da isonomia e do interesse publico.
15.9. Em caso de divergencia entre disposipdes deste Edital e de seus anexos ou demais 
pegas que compdem o processo, prevalecerd as deste Edital.
15.10. O Edital e seus anexos estdo disponfveis, na Integra, no Portal Nacional de 
Contratagdes Publicas (PNCP) e no enderego eletrdnico 
compras.m2atecnologia.com.br.
15.11. Integram este Edital, para todos os fins e efeitos, os seguintes anexos:

ANEXO I - Termo de Referencia
ANEXO II - Minuta de Termo de Contrato

'l
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V. totalQuant V. unit.UnidEspecificaQdoItem

deContratapao1

R$ 511.958,01R$ 511.958,011Servipo

dode

de

1 - CONDIQOES GERAIS DA CONTRATAQAO

1.1. ContratdQao - ContrataQao de empresa para reforma e ampliapdo de 
galpoes para servir camo garagem dos velculos da Secretaria de Educapdo do 
Municipio de Pentecoste/CE. Nos termos da tabela abaixo, conforme 
condipbes e exigencias estabelecidas neste instrumento sob MENOR PREQO 
GLOBAL, no regime de empreitada por prepo unitdrio.

1.2. Os servipos objeto desta contratapdo sdo caracterizados como comuns, 
conforme justificativa consfante do Estudo Tecnico Preliminar.

1.3. O prazo de vigencia do confrato sera de 12 meses contados a partir da 
ordem de servipo, na forma do artigo 105 da Lei n° 14.133, de 2021 onde os 
contratos poderdo ser prorrogados de acordo com o Art. 107 da mesma Lei.

1.4.0 confrato oferece maior detalhamento das regras que serdo aplicadas em 
relapdo d vigencia da contratapdo.

2.1 A Fundamentapdo da Contratapdo e de seus quantitativos encontra-se 
pormenorizada em tdpico especifico dos Estudos Tecnicos Preliminares, 
apendice deste Termo de Referencia.

empresa para 

reforma e ampliapao 

de galpoes para servir 

como garagem dos 

vefculos da Secretaria

Educagao

Municipio

Pentecoste/CE..

ANEXO I 
PROJETO BASICO EXECUTIVO / TERMO DE REFERENCIA 

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 10.014/2026-CE
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2 - FUNDAMENTAQAO E DESCRIQAO DA NECESSIDADE DA CONTRATAQAO
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ ■ ■ ..................................................................................................................................................................................................................................................... ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ...................................
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Valor da garantia (1 %)Item

R$ 5.119,581 (unico)

4 - DO CREDENCIAMENTO E DOCUMENTOS A SEREM APRESENTADOS

3 - DESCRIQAO DA SOLUQAO COMO UM TODO CONSIDERADO O CICLO DE VIDA 
DO OBJETO

4.1 Cada licitante deverd se credenciar e apresentar todos os documentos 
exigidos por meio do sistema eletronico, sendo:

4.2 Credenciar-se no sistema, de suporte ao certame.

4.3 Garantia da ParticipaQdo.

4.3.1. Sera exigida do licitante a apresentapdo de garantia da participapdo, a 
ser anexada ate o encerramento do prazo de cadastramento das propostas, 
nos termos estabelecidos no edital. A referida garantia deverd possuir validade 
minima de 120 (cento e vinte) dias e corresponder ao valor equivalente a 1% 
(um por cento) do valor estimado da contratapdo, contorme disposto no artigo 
58, §1°, da Lei Federal n° 14.133/2021 contorme:

4.3.1.1. A garantia de participapdo sera prestada juntamente com o 
cadastro da proposta de prepos no sistema eletronico, sob pena de 
desclassificapdo, O Licitante deverd anexar Garantia de participapdo, como 
requisito de pre-habilitapdo, equivalente ao percentual estabelecido acima, 
sob pena de desclassificapdo.

4.3.1.2. A licitante optard por uma das modalidades de garantia previstas 
no §1° do art. 96 do diploma legal citado:

I - caupdo em dinheiro ou em titulos da divida publica, emitidos sob a forma 
escritural, mediante registro em sistema centralizado de liquidapdo e de 
custddia autorizado pelo Banco Central do Brasil, avaliados pelos seus valores 
econdmicos, contorme definido pelo Ministerio da Economia. Depdsito em 
Conta Correnfe: Agenda 0962-8, Conta 1509-1, Banco do Brasil.

II - seguro-garantia;

III - fianpa bancdria emitida por insfifuipdo financeira autorizada a operar no 
Pais pelo Banco Central do Brasil;

IV - titulo de capitalizapdo custeado por pagamenfo unico, com resgate pelo 
valor total.

3.1 A descripdo da solupdo como um todo encontra-se pormenorizada em 
topico especifico dos Estudos Tecnicos Preliminares, apendice deste Termo de 
Referencia.
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5 - REQUISITOS DA CONTRATAQAO

5.1 Subcontrata^do

Nao sera admitida a subcontrataQdo do objeto em questdo.

5.2 Garantia da contrata^do

5.2.1. Deverd ser prestada garantia para contratar, 05 dias apds da lavratura do 
termo contratual, no valor de 5% (cinco por cento) do valor total do contrato.

5.2.2, A garantia contratual sera prestada nas modalidades previstas na Lei 
Federal n. 14.133/21.

Pra^a Bernardino Gomes Bezerra, 4S7 - Centro ■ CEP: 62.640-000 Pentecoste ■ Cear^.
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4.3.1.3. Remeter no prazo estabelecido, via sistema, a proposta final 
consolidada e os documentos de habilitapdo.

4.4. Os documentos necessdrios d participapdo na presente licitapdo, 
compreendendo a proposta final consolidada e os documentos referenfes d 
habilitapdo, deverdo ser apresentados no idioma oficial do Brasil.

4.5. Quaisquer documentos necessdrios d participapdo no presente certame 
licitatorio, apresentados em lingua estrangeira, deverdo ser autenticados pelos 
respectivos consulados e traduzidos para o idioma oficial do Brasil, por tradutor 
juramentado.

4.6. Nos documentos de habilitapdo apresentados neste processo, quando ndo 
consignado o respective prazo de vigencia em seu bojo, o prazo de vigencia 
sera aceito pelo Agente de Contratapdo como sendo de 60 (sessenta) dias
data expedipdo, salvo determinapdo legal especifica em contrdrio. O

4.7. Os documentos apresentados, deverdo confertodas as informapoes deseu-^K__^/o 
bojo legiveis e inteligiveis, sob pena de os mesmos serem desconsiderados.

4.8. O Agente de Contratapdo poderd tambem solicitor documentos 
complementares, para fim de verificapdo, sendo a empresa obrigada 
apresentar, no prazo estipulado pelo Agente de Contratapdo, que sera de 01 
(um) dia util contado a partir da solicitapdo, sob pena de ndo o fazendo, ser 
desclassificada ou inabilitada, exceto em caso de diligencia. (art. 38 § 2°)

4.9. O licitante/fornecedor enquadrado como MEI/ME/EPP deverd declarar, 
ainda, em campo proprio do sistema eletrdnico, que cumpre os requisites 
estabelecidos no art. 3° da Lei Complementar n° 123, de 2006, estando apto a 
usufruir do tratamento favorecido estabelecido em seus arts. 42 a 49, observado
o disposto nos §§ 10 ao 3° do art. 4°, da Lei n° 14.133, de 2021.

4.10. A falsidade das DECLARACOES prestadas pelo LICITANTE caracteriza crime 
previsto no art. 299 do Cbdigo Penal, sujeitando-o ainda ds sanpdes previstas na
Lei n° 14.133, de 2021 e neste edital.

xe.gov.br
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7 - MODELO DE GESTAO DO CONTRATO
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7.1.0 contrato deverd ser executado fielmente pelas partes, de acordo com as 
cldusulas avenpadas e as normas da Lei n° 14.133, de 2021, e cada parte 
responderd pelas consequencias de sua inexecupdo total ou parcial.

7.2. Em caso de impedimento, ordem de paralisapdo ou suspensdo do contrato, 
o cronograma de execupdo sera prorrogado automaticamente pelo tempo 
correspondente, anotadas tais circunstdncias mediante simples apostila.

7.3. As comunicapoes entre o drgdo ou entidade e a contratada devem ser 
realizadas por escrito sempre que o ato exigir tai formalidade, admitindo-se o 
uso de mensagem eletrdnica para esse fim.

7.4. O drgdo ou entidade poderd convocar representante da empresa para 
adopdo de providencias que devam ser cumpridas de imediato.

Pra^a Bernardino Gomes Bezerra, 457 - Centro - CEP: 62.640 000 - Pentecoste - Ceara.
CNPJ: 07.682.651/0001 58 - CGF: 06.920.195 1
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6.2. Materials a serem disponibilizados

6.2.1. Para a perfeita execupdo dos servipos, a Contratada deverd disponibilizar 
os materiais, equipamentos, ferramentas e utensilios necessdrios, nas 
quantidades estimadas e qualidades a seguir estabelecidas, promovendo sua 
substituipdo quando necessdrio.

a?

6 - MODELO DE EXECUQAO DO OBJETO

5.2.3. Sempre que o valor contratual for aumentado ou o contrato tiver sua 
vigencia prorrogada, a contratada sera convocada a reforpar a garantia, no 
prazo maxima de 3 (tres) dias uteis, de forma a que corresponda sempre a 
mesma percentagem estabelecida.

5.2.4. O ndo cumprimento do disposto na clausula supra, ensejard aplicapdo da 
penalidade.

5.2.5. A garantia exigida pela Administrapdo poderd ser utilizada para satisfazer 
debitos decorrentes da execupdo do contrato, e/ou de multas aplicadas d 
empresa contratada.

5.2.6. A garantia poderd sersubstituida, mediante requerimento da interessada, 
respeitadas as modalidades referidas no item 5.2.2. ^COA//-

6.1 Local e hordrio da prestagdo dos servipos

6.1.1. Os servipos serdo prestados em local definido no Memorial Descritivo da 
Obra e tambem, constante na ordem de servipos e deverdo ser executados no 
prazo mdximo de 05 dias uteis apds a assinatura/confirmapdo do recebimento 
da ordem de servipos.

6.1.2. O prazo para a completa execupdo dos servipos sera de 120 dias 
conforme cronograma ffsico financeiro.

ce.gov.br


Fiscaliza^do

Gestor do Contrato

7.5. Apos a assinatura do contrato ou instrumento equivalente, o orgdo ou 
entidade poderd convocar o representante da empresa contratada para 
reunido inicial para apresentapdo do piano de fiscalizapdo, que conterd 
informapdes acerca das obrigapdes contratuais, dos mecanismos de 
fiscalizapdo, das estrategias para execupdo do objeto, do piano complementer 
de execupdo da contratada, quando houver, do metodo de aferipdo dos 
resultados e das sanpdes aplicdveis, dentre outros.

7.6. A execupdo do contrato deverd ser acompanhada e fiscalizada pelo(s) 
fiscal(is) do contrato, ou pelos respectivos substitutes (Lei n° 14.133, de 2021, art. 
117, caput).

7.13. O gestor do contrato coordenard a atualizapdo do process© de 
acompanhamento e fiscalizapdo do contrato contendo todos os registros

Be<nard>rH> Gome* t>eio<ra, - C»nl<o • C£P; fei.640-000 - Penteco«to Ceara. 
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Fiscalizapdo Tecnica
7.7. O fiscal tecnico do contrato acompanhard a execupdo do contrato, parq9( 
que sejam cumpridas todas as condipdes estabelecidas no contrato, de modo^\ 
a assegurar os melhores resultados para a Administrapdo. (Decreto n° 11.246, de 
2022, art. 22, VI);

7.8. O fiscal tecnico do contrato anotard no historico de gerenciamento do 
contrato todas as ocorrencias relacionadas d execupdo do contrato, com a 
descripdo do que for necessdrio para a regularizapdo das faltas ou dos defeitos 
observados. (Lei n° 14.133, de 2021, art. 117, §1° e Decreto n° 11.246, de 2022, 
art. 22, II);

7.9. Identificada qualquer inexatiddo ou irregularidade, o fiscal tecnico do 
contrato emitird notificapdes para a correpdo da execupdo do contrato, 
determinando prazo para a correpdo. (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 22, III);

7.10. O fiscal tecnico do contrato informard ao gestor do contato, em tempo 
hdbil, a situapdo que demandar decisdo ou adopdo de medidas que 
ultrapassem sua competencia, para que adote as medidas necessdrias e 
saneadoras, se for o caso. (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 22, IV);

7.11. No caso de ocorrencias que possam inviabilizar a execupdo do contrato 
nas datas aprazadas, o fiscal tecnico do contrato comunicard o fato 
imediatamente ao gestor do contrato. (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 22, V);

7.12. O fiscal tecnico do contrato comunicard ao gestor do contrato, em tempo 
hdbil, o termino do contrato sob sua responsabilidade, com vistas d tempestiva 
renovapdo ou d prorrogapdo contratual (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 22, VII).

ce.gov.br
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da ordem de serviQO, do registro de ocorrencias, 
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conformidade com as especificacoes constantes neste Termo de Referenda e 
na proposta.

8.2. Os services poderdo ser rejeitados, no todo ou em parte, quando em 
desacordo com as especificacdes constantes neste Termo de Referenda e na 
proposta, devendo ser substituidos no prazo de 03 (tres) dias, a contar da 
notificacdo do contratado, ds suas custas, sem prejuizo da aplicapdo das 
penalidades.

8.3. O recebimento definitive ocorrerd no prazo de 15 (quinze) dias, a contar do 
recebimento da nota fiscal ou instrumento de cobranpa equivalente pela 
Adminisfrapdo, apds a verificacdo da qualidade e quantidade do material e 
consequente aceitapdo mediante termo detalhado.

8.4. O prazo para recebimento definitivo poderd ser excepcionalmente 
prorrogado, de forma justificada, por igual periodo, quando houver 
necessidade de diligencias para a aferigdo do atendimento das exigencies 
contratuais.

8.5. No caso de controversia sobre a execugdo do objeto, quanto d dimensdo, 
qualidade e quantidade, deverd ser observado o teor do art. 143 da Lei n° 
14.133, de 2021, comunicando-se d empresa para emissdo de Nota Fiscal no 
que pertine d parcela incontroversa da execugdo do objeto, para efeito de 
liquidapdo e pagamento.

8.6. O prazo para a soluqdo, pelo contratado, de inconsistencias na execuqdo 
do objeto ou de saneamento da nota fiscal ou instrumento de cobranga 
equivalente, verificadas pela Administraqdo durante a andlise previa d 
liquidaqdo de despesa, ndo sera computado para os fins do recebimento 
definitivo.

8.7. O recebimento provisdrio ou definitivo ndo excluird a responsabilidade civil 
pela solidez e pela seguranqa do serviqo nem a responsabilidade etico- 
profissional pela perfeita execupdo do contrato.

8.8. Recebida a nota fiscal ou instrumento de cobranga equivalente, correrd o 
prazo de dez dias uteis para fins de liquidapdo, na forma desta segdo, 
prorrogdveis por igual periodo.

8.8.1. O prazo de que trata o item anterior sera reduzido d metade, 
mantendo-se a possibilidade de prorrogapdo, no caso de contrataqdes 
decorrentes de despesas cujos valores ndo ultrapassem o limite de que 
trata o inciso II do art. 75 da Lei n° 14.133, de 2021.

8.9. Para fins de liquidaqdo, quando cabivel, o setor competente deverd 
verificar se a nota fiscal ou instrumento de cobranga equivalente apresentado 
expressa os elementos necessdrios e essenciais do documenta, tais como:

a) o prazo de validade;

Pra^a Bernardino Gomes Bezerra, 4S7 - Centro • CEP: 62.640 000 - Pentecoste • Ceara.
CNPJ: 07.682.6S1/0001 58 - CGF: 06 920.195 1
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b) a data da emissdo;

c) os dados do contrato e do orgdo contratante;

d) o periodo respective de execupdo do contrato;

e) o valor a pagar; e

f) eventual destaque do valor de retenpdes tributdrias cabiveis.

o
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8.13. Constatando-se, junto o cadastre de fornecedores ou no registro cadastral 
unificado disponivel no Portal Nacional de Contratapdes Publicas (PNCP), a 
situapdo de irregularidade do contratado, sera providenciada sua notificapdo, 
por escrito, para que, no prazo de 5 (cinco) dias uteis, regularize sua situapdo 
ou, no mesmo prazo, apresente sua defesa. O prazo poderd ser prorrogado uma 
vez, por igual periodo, a criterio do contratante.

8.14. Ndo havendo regularizapdo ou sendo a defesa considerada 
improcedente, o contratante deverd comunicar aos drgdos responsdveis pela 
fiscalizapdo da regularidade fiscal quanto d inadimplencia do contratado, bem 
como quanto d existencia de pagamento a ser efetuado, para que sejam

8.10. Havendo erro na apresentapdo da nota fiscal ou instrumento de cobranpa 
equivalente, ou circunstdncia que impepa a liquidapdo da despesa, esta ficard 
sobrestada ate que o contratado providencie as medidas saneadoras, 
reiniciando-se o prazo apds a comprovapdo da regularizapdo da situapdo, sem 
onus ao contratante;

8.11. A nota fiscal ou instrumento de cobranpa equivalente deverd ser 
obrigatoriamente acompanhado da comprovapdo da regularidade fiscal, 
constatada por meio de consulta junto ao cadastro de fornecedores ou no 
registro cadastral unificado disponivel no Portal Nacional de Contratapdes 
Publicas (PNCP) ou, na impossibilidade de acesso ao referido Sistema, mediante 
consulta aos sitios eletrdnicos oficiais ou d documentapdo mencionada no art. 
68 da Lei n° 14.133, de 2021.

8.12. A Administrapdo deverd realizar consulta ao o cadastro de fornecedores 
ou no registro cadastral unificado disponivel no Portal Nacional de 
Contratapdes Publicas (PNCP) para:

a) verificar a manutenpdo das condipdes de habilitapdo exigidas no 
edital;

b) identificar possivel razdo que impepa a participapdo em licitapdo, no 
dmbito do orgdo ou entidade, que implique proibipdo de contratar com 
o Poder Publico, bem como ocorrencias impeditivas indiretas.

t

ce.gov.br
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8.20. Sera considerada data do pagamento o dia em que constar como emitida 

a ordem bancdria para pagamento.
8.21. Quando do pagamento, sera etetuada a retenpdo tnbutana prevista na 

legislapdo aplicdvel.
8 21 1 Independentemente do perceptual de tributo inserido na planilha, 
quando houver. serao retidos na fonte. quando da realizacflo do pagamento. 

os percentuais estabelecidos na legislapdo vigente.
8 22 O contratado regularmente optante pelo Simples Nacional, nos termos da 
Lei Complementar n° 123, de 2006, ndo sotrerd a retenpao tributdria quanto aos 
impostos e contribuipdes abrangidos por aquele regime. No entanto, o 
pagamento ficard condicionado d apresentapdo de comprovapdo por meio 
de documento oficial, de que faz jus ao tratamento tnbutano tavoreci o 

previsto na referida Lei Complementar.
8 23 A antecipacao de pagamento somente sera permitida se propiciar sensivel 
economia de recursos ou se representor condipao rndrspensavel para a 
obtenqao do bem ou para a prestapao do servico, conforme determrna o § 

do art. 145 da lei Federal n° 14.133/21.

acionados os meios pertinentes e necessdrios para garantir o recebimento de 

seus creditos.
8 15 Persistindo a irregularidade, o contratante deverd adotar as medidas 
necessdrias d rescisdo contratual nos autos do processo admimstrativo 
correspondente, assegurada ao contratado a ampla defesa.

8.16. Havendo a etetiva execupdo do objeto, os pagamentos serdo realizados 
normalmente, ate que se decida pela rescisdo do contrato, caso o contratado 
ndo regularize sua situapdo junto ao o cadastro de fornecedores ou no registro 
cadastral unificado disponivel no Portal Nacional de Contratapoes Pubhcas 

(PNCP).
8 17. Em atendimento ao inciso VI do art. 92 da Lei Federal n° 14.133 de 1° de 
abril de 2021, o pagamento sera efetuado no prazo de ate 10 (dez) dias uteis 

contados da finalizapdo da liquidapdo da despesa.
8 18 No caso de atraso pelo Contratante, os valores devidos ao contratado<5/;^r>^ 
serdo atualizados monetariamente entre o termo final do prazo de pagamento/
ate a data de sua etetiva realizapdo, mediante aplicapdo do Indice NacionqM A ,
de Prepos ao Consumidor Amplo (IPCA) de correpao monetdria.

8.19. O pagamento sera realizado por meio de ordem bancdria, para credito 
em banco, agenda e conta corrente indicados pelo contratado.

Bernard.no
pentecosteg3pentecoste.ce.gov.br
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9 - DA PROPOSTA DE PRECOS FINAL (REAJUSTADA)

10 - FORMA E CRITERIOS DE SELEQAO DO FORNECEDOR E REGIME DE EXECUGAO

10.1. O fornecedor sera selecionado par meio da realizapdo de procedimento 
de licitapdo, na modalidade Concorrencia, sob a forma eletrdnica, com 
adopdo do criterio de julgamento pelo Menor Prepo

10.2. Para fins de habilifapdo, deverd o licifante comprovar os seguintes 
requisifos:

10.6. Sociedade empresdria, sociedade limifada unipessoal - SLU ou sociedade 
identificada como empresa individual de responsabilidade limifada - EIRELI: 
inscriqdo do ato consfifufivo, esfafuto ou contrafo social no Registro Publico de 
Empresas Mercantis, a cargo da Junfa Comercial da respective sede, 
acompanhada de documento comprobatdrio de seus administradores;
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10.4. Empresdrio individual: inscripdo no Registro Publico de Empresas Mercantis, 
a cargo da Junta Comercial da respective sede;

O(A) Agente de Contratapdo solicitard ao licifante mais bem classificado que, 
no prazo de 03 (tres) boras, envie a proposta adequada ao ultimo lance 
ofertado apds a negociaqdo realizada, acompanhada, se for o caso, dos 
documentos complementares, quando necessdrios d confirmaqao daqueles 
exigidos neste Edital e jd apresentados.

O 
O/ 
cn\

10.3. Pessoa fisica: cedula de identidade (RG) ou documento equivalente que, - 
por forqa de lei, tenha validade para fins de identificaqdo em todo o territdrio 
nacional;

A

10.7. Sociedade empresdria estrangeira: portaria de autorizaqdo de 
funcionamento no Brasil, publicada no Didrio Oficial da Uniao e arquivada na 
Junta Comercial da unidade federative onde se localizar a filial, agencia, 
sucursal ou estabelecimento, a qual sera considerada como sua sede, 
conforme Instruqdo Normativa DREI/ME n° 77, de 18 de marqo de 2020.

10.5. Microempreendedor Individual - MEI: Certificado da Condiqdo de 
Microempreendedor Individual - CCMEI, cuja aceitaqao ficard condicionada d 
verificaqdo da autenticidade no sitio https://www.gov.br/empresas-e- 
negocios/pt-br/empreendedor;

ce.gov.br
https://www.gov.br/empresas-e-negocios/pt-br/empreendedor
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de certiddo negative 
do Titulo Vll-A da <-----------

Trabalho, aprovada pelo Decreto-Lei n

no cadastro
’ ' - I relativo ao domicilio ou 

ramo de atividade e compativel com

de contribuintes 
sede do fornecedor, 
o objeto contratual;
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10.10. Os documentos cpresentados deverao estar acompanhados de todas as 

alterapbes ou da consolidapdo respectiva.

10.15. Prova de inscripdo 
Estadual/Municipal/Distrital 
pertinente ao seu i----- --
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de seus administradores.

Registro onde tern sede a matriz

10.11. Prova de inscripao no Cadastro Nacional de Pessoas Juridicas (CNPJ) ou , 

no Cadastro de Pessoas Fisicas (CPF), conforme o caso;

in 19 Prova de regularidade fiscal perante a Fazenda Nacional, mediante
10.12. Pova^e.rpegcU^ao expedida conjuntamente pela Secretaria da

Uniao (DAU) par elos administrados .nelus.ve aquetes^relahvasa ^egun^ 

“X e da Procuradora-Gerol da Fazenda

Nacional.

w.13. Prova de regularidade com o Fundo de Garantia do Tempo de Servipo 

(FGTS);

1O14 Prova de inexistencia de debitos inadimplidos perante a Justice, do 

eieiiu uc y . . • «5 452, de 1 de maio de 1945,

/■O 
Az o

Bernard.no


QualificaQdo Economico-Financeira

10.16. Prova de regularidade com a Fazenda Estadual/Municipal/Distrital do 
domicllio ou sede do fornecedor, relativa a atividade em cujo exerclcio 
contrata ou concorre;

10.18. O licitante enquadrado como microempreendedor individual que 
pretenda auferir os beneficios do tratamento diferenciado previstos na Lei 
Complementer n° 123, de 2006, estard dispensado da prova de inscripdo nos 
cadastros de contribuintes estadual e municipal.

10.19. Certiddo negative de insolvencia civil expedida pelo distribuidor do 
domicilio ou sede do licitante, caso se trate de pessoa fisica (alinea "c" do inciso 
II do art. 5° da IN Seges/ME n° 116, de 2021) ou de sociedade simples;

10.20. Certiddo negative de talencia expedida pelo distribuidor da sede do 
licitante (inciso II do art. 69 da Lei n° 14.133, de 2021);

10.21. indices de Liquidez Geral (LG), Solvencia Geral (SG) e Liquidez Corrente 
(LC), superiores a 1 (um), comprovados mediante a apresentapdo pelo licitante 
de balanpo patrimonial, demonstrapdo de resultado de exercicio e demais 
demonstrapdes contdbeis dos 2 (dois) ultimas exercicios sociais e obtidos pela 
aplicapdo das seguintes Formulas:

I - Liquidez Geral (LG) = (Ativo Circulante 
(Passivo Circulante + Passivo Ndo Circulante);

II - Solvencia Geral (SG) = (Ativo Total) (Passivo Circulante +Passivo ndo 
Circulante); e

III - Liquidez Corrente (LC) = (Ativo Circulante) (Passivo Circulante).

10.22. Caso o licitante apresente resultado inferior ou igual a 1 (um) em qualquer 
dos indices de Liquidez Geral (LG), Solvencia Geral (SG) e Liquidez Corrente (LC), 
sera exigido para fins de habilitapdo capital minima OU patrimdnio liquido 
minimo de 5% (cinco por cento) do valor total estimado da contratapdo.

Pra^a Bernardino Gomes Beierra, 457 - Centro • CEP 62 640 000 Pentecoste • Cear4 
CNPJ: 07.682.651/0001-58 - CGF: 06.920.195 1 

pentecoste @pentecoste ce gov br

POfFf.TUBA DE

PENTECOSTE
VM MCVO GCM»NO PAPA ?0CM>5

10.17. Caso o fornecedor seja considerado isento dos tributos 
estaduais/municipais ou distritais relacionados ao objeto contratual, deverd 
comprovartal condipdo mediante a apresentapdo de declarapdo da Fazenda 
respective do seu domicilio ou sede, ou outra equivalente, na forma da lei.

+ Realizdvel a Longo Prazo)

o
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10.24. O balanQO patrimonial, demonstrapao de resultado de exercicio e 
demais demonstrapdes contdbeis limitar-se-do ao ultimo exercicio no caso de 
a pessoa juridica ter sido constituida hd menos de 2 (dois) anos (§6° do art. 69 
da Lei n° 14.133, de 2021).

10.24.1. O atendimento dos indices econdmicos previstos neste item 
deverd ser atestado mediante declarapdo assinada por profissional 
habilitado da area contdbil, apresentada pelo licitante.

C
10.25. Registro ou inscripdo na entidade profissional competente (CREA ou CAU) o/ 

dento de sua validade.

A, VA
} o
/o

]0.'27 - Para fins de comprovapdo da Qualificapdo Tecnica a licitante poderd 
apresentar os documentos comprobatdrios previstos no item 10.26, relativo a 
Engenheiro Civil ou Arquiteto, devidamente registrado na entidade Profissional

10.23. As empresas criadas no exercicio financeiro da licitapdo deverdo atender 
a todas as exigencies da habilitapdo e poderdo substituir os demonstratives 
contdbeis pelo balanpo de abertura (§1° do art. 65 da Lei n° 14.133, de 2021).

10.26.1.a) PISO INTERTRAVADO TIRO TIJOLINHO (20X10X8)CM 35MPA, 
COM PACTAQAO MECANIZADA;
b) ESTRUTURA TRELIQADA DE COBERTURA, TIPO FINK, COM 
LIGAQOES PARAFUSADAS INCLUSOS PERFIS METALICOS, 
CHAPAS METALICAS, TRANSPORTE COM CUINDASTE 
JATEAMENTO E PINTURA;
c) TELHA DE ALUMINIO, TRAPEZOIDAL e = 0,7mm;
d) RETELHAMENTO C/TELHA CERAMICA ATE 20% NOVA;

10.26. Apresentar comprovapao da PROPONENTE possuir em seu quadro 
permanente, na data prevista para entrega dos documentos, profissionais de 
nivel superior na area de Engenharia Civil ou Arquiteto devidamente 
reconhecido pela entidade competente, detentor de no minimo de 01 (urn) 
atestado ou certiddo de responsabilidade tecnica, com o respective acervo 
expedido pela entidade profissional competente, emitido por pessoa juridica de 
direito publico ou privado, que comprove(m) ter os profissionais, realizado 
obras/servipos de engenharia de caracteristicas tecnicas similares as do objeto 
ora licitado segundo as parcelas de maior relevancia:

ce.gov.br


(20X10X8)CM 35 MPA,
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competente, devendo estar ainda relacionado na equipe tecnica disponivel 
atraves de um dos seguintes itens:
Entende-se, para fins deste edital, como pertencente ao quadro permanente: 
socio, diretor, responsavel tecnico ou prestador de servipos:
a) Para socio, mediante a apresentapdo do ato constitutivo, estatuto, contrato 
social consolidado ou contrato social e todos os aditivos.
b) Para diretor, mediante a apresentapdo da ata de eleipdo e posse da atual 
diretoria, devidamente registrada junto ao orgdo competente.
c) Se o responsavel tecnico ndo for socio e/ou diretor da empresa, a 
comprovapdo se dard mediante a apresentapdo da cdpia da Carteira de 
Trabalho e Previdencia Social (CTPS) - devidamente assinada.
d) Contratos de prestapdo de servipos.
Obs: No caso de duas ou mais licitantes apresentarem atestados de um mesmo 
profissional como responsavel tecnico, como comprovapdo de qualificapdo^^ 
tecnica, ambas serdo inabilitadas. o /

'< I

Qualificagao Tecnica - Operacional
10.28. Apresentar certiddo (des) ou atestado(s) fornecido(s) por pessoa(s) 
juridica(s) de direito publico ou privado, em que figurem o nome da empresa 
na condipdo de “contratada”, demonstrando que a empresa executou 
diretamente servipos compativeis em caracteristicas semelhantes ao objeto 
licitado segundo as parcelas de maior relevancia:
a) PISO INTERTRAVADO TIRO TIJOLINHO 
COMPACTAQAO MECANIZADA Quant. 560m2;
b) ESTRUTURA TRELIQADA DE COBERTURA, TIPO FINK, COM LIGA^OES 
PARAFUSADAS INCLUSOS PERFIS METALICOS, CHAPAS METALICAS, 
TRANSPORTE COM GUINDASTE JATEAMENTO E PINTURA Quant. 2450 Kg;
c) TELHA DE ALUM IN IO, TRAPEZOIDAL e - 0,7mm Quant. 332 m2;
d) RETELHAMENTO C/TELHA CERAM IGA ATE 20% NOVA Quant. 220 m2 ;
10.29. Indicapdo do pessoal tecnico, das instalapdes e do aparelhamento 
adequados e disponiveis para a realizapdo do objeto da licitapdo, bem como 
da qualificapdo de cada membro da equipe tecnica que se responsabilizard 
pelos trabalhos.

Da visita tecnica
10.30. A licitante que deseja ter acesso aos locals da obra, deverd se dirigir a 
Secretaria de Educapdo e solicitor a visita ao local da mesma junto ao setor de 
engenharia do Municipio, ou;
10.31. Declarapdo emitida pelo responsavel legal da empresa de que o 
licitante fem plena conhecimento das condipdes necessdrias para a execupdo 
dos servipos, inclusive quanto ao local, caracteristicas e graus de complexidade

apentecoste.ce.gov.br


12 - ADEQUAQAO ORQAMENTAR1A

existentes no area, bem coma, das peculiaridades que possam implicar direta 
ou indiretamente na execupdo do objeto

O custo estimado total da contratapdo e de R$ 511.958,01 (quinhentos e onze 
mil novecentos e cinquenta e oito reais e urn centavo), conforme custos unitdrios 
apostos na tabela do item 1 bem como orpamento elaborado pelo setor de 
engenharia, anexo a este.
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11 - ESTIMATIVAS DO VALOR DA CONTRATAQAO
...........................   ——-■—...............................................................................— ■ — -....................................................................................................................................................

As despesas decorrentes da presente contratapdo correrdo d conta de recursos 
especificos consignados no Orpamento do municipio.
A contratapdo sera atendida pela seguinte dotapdo: <5^

0/
Secretaria de Educapdo: 1001 12.361.0002.2.093.0000 - Gestdo Administrative da < 
Secretaria de Educapdo - Elemento de Despesa 44.90.51.00. Fonte: 1.500.1001.00

A dotapdo relative aos exercicios financeiros subsequentes sera indicada apds 
aprovapdo da Lei Orpamentdria respective e liberapdo dos creditos 
correspondentes, mediante apostilamento.

mailto:pentecoste@pentecoste.ce.gov.br
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APRESENTACAO

Pentecoste e a

Apresentamos hoje o projeto para

Galpoes para

i falta de monitoramento adequado 

vandalismo.
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A Necessidade e o Problema
Pentecoste, com sue casta area territorial e comunidades rurais disperses, enfrenta um 
desafio diario no transporte escolar. A falta de uma estrutura adequada para a guarda, 

manutencao e organizapdo da frota de veiculos resulta em uma serie de problemas:

• Desgaste premature dos veiculos: 
poeira, o que acelera a c— 
internos. Isso aumenta os custos com 

frota.

• Riscos de seguranta: A exposigao e a 
tornam os veiculos vulneraveis a furtos e ’

a constru?ao da Reforma e Amplia$ao de 
a Garagem de Veiculos da Secretaria de Educa$ao do Mumcipio de 

Pentecoste. Este projeto representa um marco fundamental para a melhona da 
qualidade da educacao em nossa cidade. impactando diretamente o transporte de 

nossos alunos.

local apropriado, a manutencao 
e menos organizada, podendo levar

' ' : Os veiculos fleam expostos a sol, chuva e cn 

deterioracao da pintura, pneus e componentes 
manutengao e diminui a vida util da

. Ineficiencia na manutenfao: Sem um 
preventiva e corretiva se torna mais dificil 

a atrasos e interrupgoes no servigo.

. Desorganizacao logistica: A ausencia de um ponto central dificulta a gestao da 

frota e a logistica das rotas, gerando ineficiencia e, por vezes, atrasos nas 

viagens.

A Solugao: Uma Garagem Moderna e Eficiente

A construgao da Garagem de Veiculos da Secretaria de Educagao em 
resposta para esses desafios. O projeto contempla uma estrutura completa, pensa a 

para garantir a seguranga, a longevidade e a eficiencia da nossa frota.

Caracteristicas Principals da Garagem:
1. Area de Estacionamento Coberta: Com capacidade para abrigar a frota de 

Veiculos da Secretaria de Educagao do municipio, protegendo os veiculos das 

intemperies.
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Beneffcios do Projeto

Este investimento trara beneffcios diretos e indiretos para toda a comunidade de 
Pentecoste:

A construtjao desta garagem e um passo decisive para modernizar a nossa 
infraestrutura de transporte, mostrando o compromisso da gestao municipal com a 
educagao e o bem-estar de nossos estudantes. Com este projeto, estamos construindo 
nao apenas uma garagem, mas um future mais seguro e eficiente para o transporte 
escolar de Pentecoste.

3. Area de Lavagem: Um local especffico para a higieniza^ao dos onibus, 
mantendo-os sempre limpos e em boas conditjoes.

• Economia de recursos publicos: A manuten^ao preventiva e a prote^ao dos 
veiculos resultarao em uma redu^ao significativa nos gastos com reparos e na 
necessidade de substituigao precoce da frota.

• Aumento da seguranfa: Redufao dos riscos de furtos e vandalismo, alem de 
garantir que os veiculos estejam sempre em perfeitas condiQoes para o 
transporte seguro de nossos alunos.

• Eficiencia na gestao: A centralizagao da frota em um unico local facilitara a 
gestao e o planejamento das rotas, otimizando o uso dos recursos.
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2. Oficina de Manutenfao: Um espa^o equipado para realizar reparos, 
manutenfao preventiva e pequenos servifos, com estoque de pe^as e 
ferramentas, o que nos permitira ser mais autonomos e ageis.

• Melhora na qualidade do transporte: Uma frota bem cuidada e uma logistica 
organizada significam mais pontualidade e confiabilidade no service, 
diminuindo as faltas escolares e garantindo que nossos estudantes cheguem a 
escola e voltem para casa com conforto e seguramja.
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CUSTO

QUINHENTOS E ONZE MIL, NOVECENTOS E CINQUENTA E OITO REAIS E UM CENTAVO)

conforme Planilha OrQamentaria.

Os custos para implantagao desta obra no Munici'pio de Pentecoste contem todos

equipamentos, transportes, fretes, taxas e impostos. Nao cabendo nenhum onus

oconforme recomendafao do Acordao do TCU 2622/2013.

Os custos apresentados estao em conformidade com os pregos praticados e foram

utilizados os pregos da Tabela SEINFRA 28.1 com desoneragao..

Compbem este trabalho, quadro de quantidades com memoria de calculo, as

especificagoes de materials e servigos, orgamento, planilha de servigos, cronograma

fisico-financeiro, composigbes unitarias, tabelas de encargos sociais e BDI e as pegas

graficas contendo todos os elementos necessaries a execugao dos servigos.

5

O Projeto de Reforma e Ampliagao de Galpoes para a Garagem de Veiculos da 

Secretaria de Educagao do Munici'pio de Pentecoste totaliza R$ 511.958,01 (

adicional para a conclusao das obras, sendo utilizados urn BDI de 26,20% para servigos, O

CD 
id

os custos decorrentes de mao-de-obra, encargos sociais, materials de construgao,

________
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Este memorial refere-se as obras de de Reforma e Ampliafao de Galpoes para a 
Garagem de Vefculos da Secretaria de Educagao do Municipio de Pentecoste, localizada na 
RODOVIA CE 354 S/N° PENTECOSTE CE.

PENTECOSTE

Sao Gongalo 
Do Amarante

Umirir

Itapajd

Caucaia

>ebastiSo de AbreuTeju<?uoca

Apuiar6s

Maranguape

CaridadePararnoti

MAPA DE LOCALIZAQAO

MOHrO

CONSTRUlDAS:

CONVENCOE9

ipece

UMU»
FEWKIVtA JMPLAN fAOA

FEDER7U.
ettlADUAL
TRAMnrrOKIA

•w 
B

(354)



2.0. INFORMAGOES DO MUNICIPIO

1.1 -Aspectos Gerais

que foi celebrada a pnmeira nussa neste local

Estatistica (IBGE) e Instituto de Pesquisa e Estrateqia Economica do Ceara (IPECE)

1.2 - Posi^ao e Extensao

Localtza^ao SulNorteLatitude(S)

Norte39° 16' 13"3’47' 34"

Ponte-Instituto Bra-

Medidas territorials

Area Altitude (m)
Relatwa (%)Absoluta (km5)

8860.01.378,30

1.3 - Caracteristicas Ambientais

Periodo chuvosoTemperature media (°C)Pluviosidade (mm)

Janeiro a abril26’a 28’817,7

Bacia hidrograficaVegetacaoSolos

7

Depressoes Sertanejas, 
Tabuleiros Pre-Litoraneos e 

Planides Fluviais

Apuiares,
Paramoti, 
Caridade, 

Maranguape

Sao Gongalo do 
Amarante, 
Caucaia, 

Maranguape

Distancia em linha reta a 
capital (km)

Guru, 
Metropolrtana

O

Aspectos climaticos

Clima

Componentes ambientais

Relevo

Municipios limitrofes

teste

Situagao geografica 

Coordenadas geograficas

Lonqrtude(WGr)

1.378,30 °-93___________________________________
Ponte.Instituto Brasileiro de Geografia Estatistica (IBGE) e Instituto de Pesquisa e Estrategia Econormca do Ceara (IPECE).

Solos Aluviats, Bruno nao Calcico, 
Solos LHolicos, Planossolo Solodico e

Podzdlico Vermelho-Amarelo

Ponte Fundacao Cearense de Me'teorolog.a e Recursos Hidncos (FUNCEME) e Instituto de Pesquisa e Estrategra Econdmica do Ceara (IPECE)

Sao Gongalo 
do Amarante,

Sao Luis 
do Guru, Unurim 

isileio de Geografia e Estatistica (iBGE) e Instituto de Pesquisa e Estrategia Econdmica do Ceara (IPECE)

Tropical Quente Umido. Tropical
Quente Sub-umido, Tropical
Quente Semi-arido Brando e 

For^^X^r^feXorotogia e Rectos Hidncos' tFUNCEME) e instituto de Pesqusa e Estrategia Econdm.ca do Ceara (IPECE)

Caatinga Arbustiva Densa, 
Complexo Vegetacional da Zona 

Litoranea e Floresta Mista Dicotillo- 
Palmacea

Caracteristicas _
Mumcipio de Origem - Camnde
Ano de Cnacao - 1873
Lei de Cnacao - 1.542
Toponimia - Provemente de Domingo de Pentecostes, dia em
Gentilico - Pentecostense 
Codigo Mumcipio - 2310704

Fonte. Instituto Brasileiro de Geografia e

------------
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OBRA:

DESCRIQAO:

LOCAL:

CLIENTE:

2J

1. Objeto do ServiQO

Pagina: 1

MES

69.72%

47,46%

2. Escopo dos Trabalhos
- Demolipao manual ou mecanica do revestimento existente.
- Remopao de argamassa aderida ao substrato ate atingir superficie firme.
- Protepao das areas adjacentes e elementos construtivos.
- Coleta, transporte interne e acondicionamento dos residues.
- Limpeza final da superficie para posterior aplicapao de novo revestimento.

3. Materiais, Ferramentas e Equipamentos
- Talhadeiras, ponteiros, marretas, martelos.
- Marteletes eletricos com ponteiro ou talhadeira.
- EPls: capacete, dculos, luvas, protetor auricular, botas, mascara contra poeira.
- Lonas, mantas ou tapumes para protegao.
- Carrinhos de mao, baldes e cagambas para remogao - de entulho.

4. Procedimentos de Execugao
4.1 Preparagao
- Isolar a area com barreiras fisicas e sinalizagao.
- Proteger pisos, esquadrias, instalagoes e mobiliarios.
- Verificar existencia de tubulagoes embutidas (hidraulica, eletrica, gas).
4.2 Execugao da Demoligao
- Iniciar a remogao de forma manual ou com martelete, evitando danos ao substrato.
- Remover completamente o revestimento solto, fraco ou deteriorado.
- Garantir que a superficie final esteja firme, limpa e isenta de po, graxa ou partes soltas.
- Em caso de revestimento ceramico, retirar tambem a argamassa de assentamento.
4.3 Tratamento da Superficie
- Regularizar pontos criticos, se necessario.
- Umedecer a superficie antes de receber novo revestimento (quando aplicavel).

5. Limpeza e Destinagao de Residues
- Recolher e transportar o entulho ate area de armazenamento temporario.
- Descartar residuos em cagambas licenciadas, conforme - legislagao ambiental local.
- Manter o ambiente limpo ao final de cada jornada.

FONTE

ORSE

SEI N FRA

6. Criterios de Aceitagao
- Superficie totalmente livre de revestimento e argamassa solta.
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PREFEITURA DE

PENTECOSTE
UM NOVO GOVERNO PARA TODOS

BDI : 26,20%
HORA

111,51%

84,44%

DATA : 06/03/2026
VERSAO

2026/01

028.1 COM DESONERACAO

O servigo consiste na remogao total ou parcial de revestimentos aderidos com argamassa (reboco, chapi^cccOA/^ 
embogo ou revestimento ceramico assentado com argamassa), em paredes, tetos, pilares, vigas ou outtcji"" " 
superficies, conforme indicado em projeto ou orientagao da fiscalizagao.

1. SERVIQOS PRELIMINARES

Segue especificagoes dos itens abaixo.

1.1. C1937 PLACAS PADRAO DE OBRA (M2)

A placa da obra devera ser afixada em local bem visivel, conforme padrao da Prefeitura Municipal de Pentecoste - 
CE e/ou convenio, nas dimensdes conforme orgamento ou memdria de calculo..

2. DEMOLIQAO E RETIRADAS

2.1. C1043 DEMOLIGAO DE ALVENARIA DE TIJOLOS S/ REAPROVEITAMENTO (M3)

Todas as alvenarias a serem demolidas serao executadas ate a area quantificada e locals definidos na memdria de 
calculo do orgamento. O material resultante devera ser colocado em local indicado pela fiscalizagao.
Tudo devera ser executado na melhor tecnica possivel, a firn de resguardar a eficacia da obra e a integridade fisica 
dos operarios.

070 DEMOLIGAO DE REVESTIMENTO C/ARGAMASSA (M2)

MEMORIAL DESCRITIVO
REFORMA E AMPLIAQAO DE GALPOES PARA GARAGEM DE
VEiCULOS DA SECRETARIA DE EDUCAgAO______________
REFORMA E AMPLIAQAO DE GALPOES PARA GARAGEM DE
VEiCULOS DA SECRETARIA DE EDUCA<?AO

RODOVIA CE-354 S/N°

PREFEITURA MUNICIPAL DE PENTECOSTE
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